JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE

ZAŠTIĆENIM PODRUČJEM

POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

Županijska 7

34000 Požega
Z A P I S N I K
72.  sjednice Upravnog vijeća

Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem

Požeško-slavonske županije

održane 27. 02. 2023. 
u Javnoj ustanovi za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije, Županijska 9, Požega
Sjednicu je s pozivom KLASA: 007-06/23-01/2 URBROJ: 2177-1-2-01-23-1 od 16.02. 2023. god.sazvao predsjednik Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije Milan Jurković, dipl.inž.šum.
sa sljedećim dnevnim redom:
D N E V N I     R E D:
1. Usvajanje Zapisnika sa 71. sjednice Upravnog vijeća

2. Usvajanje Izvješća o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem  Požeško-slavonske županije za 2022. god.

3. Usvajanje Izvješća ostvarivanju godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih  područja  Požeško-slavonske županije za 2022. godinu

4. Odluka o usvajanju Plana upravljanja područjima ekološke mreže uz Ilovu (PU 041)za razdoblje od 2023. do 2032. godine

5. Odluka o upućivanju prijedloga Plana upravljanja područjima ekološke mreže Pakra i Bijela (PU 085) na javnu raspravu

6. Informacije o tijeku  parničnog postupka radi naplate novčane tražbine u iznosu 8.848,11 eur (51.597,08 kn) tužitelja Konstrukt Požega d.o.o.

7. Usvajanje Pravilnika o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije

8. Razno

Sjednici su bili nazočni sljedeći članovi Upravnog vijeća: 


Milan Jurković
            Mato Matijević
            Sanja Kerner

            Martina Križanović
Nije  nazočan: Petar Petrić
Ostali nazočni: dr.sc. Ivica Samarđić, dipl. inž. šum., ravnatelj

Zapisničar: Marijana Grizelj-Paulić
TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 71. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA

Zapisnik 71. sjednice Upravnog vijeća dostavljen je svim članovima elektronskim putem na e-mail adrese. Na Zapisnik s 71. sjednice Upravnog vijeća  nije bilo primjedbi te je isti usvojen. 

TOČKA 2. 
Usvajanje Izvješća o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem  Požeško-slavonske županije za 2022. god.
Izvješće o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem  Požeško-slavonske županije za 2022. god dostavljeno je svim članovima elektronskim putem na e-mail adrese. 

Ravnatelj, Ivica Samarđić, detaljno je obrazložio Financijsko izvješće:

„Prihodi poslovanja su ostvareni u iznosu od 1.745.741,21 kn što čini povećanje od 42% u odnosu na ostvarene prihode poslovanja u prethodnom razdoblju prethodne godine.

Najznačajniji utjecaj na povećanje prihoda poslovanja u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine imale su pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna, a odnose se na:

- tekuće pomoći temeljem prijenosa EU sredstava u iznosu 540.626,52 kn koji se  odnose na projekt "Poučna šetnica Sovsko jezero" u iznosu 371.975,00 kn i projekt Terra Panonica u iznosu 132.651,52 kn,

-  tekuće pomoći proračunskim korisnicima koji im nije nadležan u iznosu 129.782,25 kn od Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost koji se odnose na projekte Kružnu poučnu stazu Omanovac u iznosu  80.000,00 kn,  projekt Plastic Free Zone u iznosu 48.032,25 kn, projekt Bijela roda u iznosu 1.750,00 kn. 

  Ostali nespomenuti prihodi u iznosu od 7.645,00 kn  odnose se na prihode s osnove šteta.

Rashodi poslovanja  ostvareni su u iznosu od 1.467.154,87 kn i čine smanjenje od 20% u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine.  Najveći dio rashoda poslovanja čine rashodi za zaposlene u iznosu od 710.351,33 kn (48%). Materijalni rashodi su ostvareni u iznosu od 753.303,54 kn i čine 51% ukupnih rashoda. 

Materijalni rashodi  su se smanjili za 27% u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine. Najznačajnije smanjenje materijalnih rashoda je nastalo na Rashodima za usluge zbog toga što su u prethodnom razdoblju bila značajnija ulaganja na projektima Poučna šetnica Sovsko jezero i projektu Terra Panonica. 

Ukupni prihodi i primici ostvareni su u iznosu od 1.745.741,21 kn,  Ukupni rashodi u iznosu 1.489.317,02 kn, preneseni manjak iznosi 613.472,04 kn te je ostvaren   manjak prihoda i primitaka u iznosu od 357.047,85 kn. 

Na Izvješće o financijskom poslovanju nije bilo primjedbi te je usvojeno.
TOČKA 3. 
Usvajanje Izvješća ostvarivanju godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih  područja  Požeško-slavonske županije za 2022. godinu
Izvješće o ostvarivanju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih  područja  Požeško-slavonske županije za 2022. godinu dostavljeno je svim članovima elektronskim putem na e-mail adrese.

M. Jurković zamolio je ravnatelja,  I. Samarđića,  da obrazloži  Izvješće ostvarivanju godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih  područja  Požeško-slavonske županije za 2022. godinu
I. Samarđić detaljnije je obrazložio  pojedine točke Izvješća: 

· Monitoring vrsta i stanišnih tipova 

· Izrada novih promidžbenih materijala (publikacija Ptice Požeške kotline i Slavonskog gorja)
· Izrada planova upravljanja Natura 2000 područjima u Požeško-slavonskoj županiji
· Projekt Poučna šetnica na Sovskom jezeru
· Aktivnosti sa osnovnim školama 
· Aktivnosti  u zaštićenim spomenicima parkovne arhitekture u Trenkovu, Lipiku i Kutjevu
· Aktivnosti čuvarske službe
Nakon kratke rasprave o provedenim aktivnostima u 2022, predsjednik upravnog vijeća dao je Izvješće ostvarivanju godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih  područja  Požeško-slavonske županije za 2022. godinu na glasanje.

Izvješće o ostvarivanju godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih  područja  Požeško-slavonske županije za 2022. godinu (KLASA:352-01/23-01/2, URBROJ:2177-1-2-01-23-1) usvojeno je jednoglasno.
TOČKA 4. 
ODLUKA O USVAJANJU PLANA UPRAVLJANJA PODRUČJIMA EKOLOŠKE MREŽE UZ ILOVU (PU 041)ZA RAZDOBLJE OD 2023. DO 2032. GODINE
Ravnatelj, I.  Samarđić detaljno je objasnio postupak donošenja planova upravljanja ekološkom mrežom. Ukupan broj planova je 11 a na 7 planova je nositelj izrade Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije. Ovaj plan, PU 041  Ilova, donosi se zajedno sa  JU Bjelovarsko-bilogorske županije, JU Sisačko-moslavačke županije i JU Virovitičko-podravske županije. Nakon ravnateljevog izvješća o postupku donošenja plana upravljanja te provedenom javnom uvidu i javnoj raspravi jednoglasno je donesena Odluka o usvajanju Plana upravljanja područjima ekološke mreže  uz Ilovu (PU 041) za razdoblje od 2023. do 2032. godine 
Zadužuje se Ivica Samarđić, ravnatelj Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije da u roku od tjedan dana dostavi Plan upravljanja Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja radi dobivanja suglasnosti. Plan upravljanja stupa na snagu datumom dobivene suglasnosti Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.

TOČKA 5.  ODLUKA O UPUĆIVANJU PRIJEDLOGA PLANA UPRAVLJANJA PODRUČJIMA EKOLOŠKE MREŽE PAKRA I BIJELA (PU 085) NA JAVNU RASPRAVU
 Odluka o upućivanju Prijedloga plana upravljanja područjem ekološke mreže Pakra i Bijela (PU 085)  na javnu raspravu donesena je jednoglasno te se Prijedlog PU 085 upućuje se na javnu raspravu koja uključuje objavu na internetskim stranicama, javni uvid i javno izlaganje.
Javni uvid za PU 085 provode Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije i  Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Bjelovarsko-bilogorske županije. Javno izlaganje o prijedlogu Plana upravljanja područjima ekološke mreže Pakra i Bijela (PU 085) održati će se 13. ožujka 2023. godine  u Garešnici.

TOČKA 6.  INFORMACIJE O TIJEKU  PARNIČNOG POSTUPKA RADI NAPLATE NOVČANE TRAŽBINE U IZNOSU 8.848,11 EUR (51.597,08 KN) TUŽITELJA KONSTRUKT POŽEGA D.O.O.
Ravnatelj I.Samarđić izvijestio je članove upravnog vijeća o tijeku parničnog postupka radi postupka naplate novčane tražbine u iznosu od 8.848,11 EUR  prema Rješenju o ovrsi broj UPP/OS-Ovrv-181/2022.
TOČKA 7.  USVAJANJE PRAVILNIKA O MJERILIMA I NAČINU KORIŠTENJA NENAMJENSKIH DONACIJA I VLASTITIH PRIHODA JAVNE USTANOVE ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PODRUČJEM POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE
Prijedlog Pravilnika  o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije  dostavljen je članovima upravnog vijeća elektronskim putem e-mailom. Pravilnik o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije izrađen je u skladu s uputama Upravnog odjela za javne financije Požeško-slavonske županije te je usklađen sa Pravilnikom Požeško-slavonske županije.

Na prijedlog   Pravilnika  o mjerilima i načinu korištenja nenamjenskih donacija i vlastitih prihoda Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije nije bilo primjedbi te je usvojen jednoglasno.
U Požegi, 27. veljače 2023.  god.

ZAPISNIK PRIPREMILA                             PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA
    Marijana Grizelj-Paulić                                            Milan Jurković, dipl. inž.šum
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