JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE

ZAŠTIĆENIM PODRUČJEM

POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE

Županijska 7

34000 Požega
Z A P I S N I K
82. sjednice Upravnog vijeća

Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem

Požeško-slavonske županije

održane 16.02.2024. 
elektronskim putem (e-mailom)
Sjednicu je s pozivom Klasa:007-06/24-01/2, URBROJ: 2177-1-2-01-24-1 od 12.02. 2024. god, sazvao predsjednik Upravnog vijeća Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije Milan Jurković, dipl.inž.šum.
sa sljedećim dnevnim redom:
D N E V N I     R E D:
1. Usvajanje Zapisnika sa 81. sjednice Upravnog vijeća

2. Usvajanje Izvješća o ostvarivanju  Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja,promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije za 2023. godinu. 

3. Usvajanje Izvješća o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem  Požeško-slavonske županije za 2023. god.

TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 81. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA

Zapisnik 81. sjednice Upravnog vijeća dostavljen je svim članovima elektronskim putem na e-mail adrese. Na Zapisnik sa 81. sjednice Upravnog vijeća  nije bilo primjedbi te je isti usvojen. 

TOČKA 2. IZVJEŠĆE O OSTVARIVANJU  GODIŠNJEG PROGRAMA ZAŠTITE, ODRŽAVANJA, OČUVANJA,PROMICANJA I KORIŠTENJA ZAŠTIĆENIH PODRUČJA JAVNE USTANOVE ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PODRUČJEM POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE ZA 2023. GODINU.

Izvješće o ostvarivanju  Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije za 2023. godinu.  dostavljen je svim članovima elektronskim putem na e-mail adrese. Na dostavljeni prijedlog Izvješća o ostvarivanju  Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja,promicanja i korištenja zaštićenih područja Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije za 2023. godinu.  nije bilo primjedbi, te je usvojen.
TOČKA 3. IZVJEŠĆE O FINANCIJSKOM POSLOVANJU JAVNE USTANOVE ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PODRUČJEM  POŽEŠKO-SLAVONSKE ŽUPANIJE ZA 2023. GOD
Izvješće o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem  Požeško-slavonske županije za 2023. god dostavljeno je svim članovima elektronskim putem na e-mail adrese. Na dostavljeno  Izvješće o financijskom poslovanju Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije za 2023. god nije bilo primjedbi, te je usvojeno.

U Požegi, 16. 02. 2024.  god.

ZAPISNIK PRIPREMILA                             PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA
    Marijana Grizelj-Paulić                                            Milan Jurković, dipl. inž.šum
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